
 
Перевод описания только для личного использования! МаминыРучки.рф 

1 
 
 

 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/


 
Перевод описания только для личного использования! МаминыРучки.рф 

2 
 
 

JOHANNE_LOOP_SWEATER вяжется сверху вниз. 
Сначала перед и спинка вяжутся поворотными ря-
дами, затем детали соединяются в круг.р., чтобы 
сформировать тело. Петли для рукавов поднимаются 
по краям пройм и рукава вяжутся круг.р. Для хоро-
шей посадки выполняются укороченные ряды в верх-
ней части спинки, плеч и рукавов. Тело и нижняя 
часть рукавов вяжутся двухцветным жаккардовым 
узором согласно схеме. 
 
РАЗМЕРЫ 
XS (S) M (L) XL (XXL)  
Измерения 
Окружность груди 108 (114) 119 (124) 134 (143) см. 
Длина 55 (56) 57 (58) 59 (60) см от нижнего края во-
ротника на спинке.  
У пуловера должен быть положительный припуск на 
свободу облегания приблизительно 20-30 см. 
Вы должны стараться связать размер с окружностью 
груди на 20-30 см больше, чем Ваша фактическая 
окружность груди, в зависимости от того насколько 
свободную посадку Вы желаете. 
Пример песочно-желтого цвета показан в размере S с 
положительным припуском 28 см. 
Бело-черный пример показан в размере M с положи-
тельным припуском 33 см. 
 
МАТЕРИАЛЫ 
Цвет A – 1 нить Isager Tweed (70% шерсть, 30% мо-
хер) от Isager 50 г / 200 м. 
150-200 (200) 200 (200) 200 (250) г. 
Сложенная вместе с  
1 нитью Silk Mohair (75% супер кид мохер, 25% шелк) 
от Isager 25 г / 212 м. 
75 (75-100) 100 (100) 100 (125) г. 
Цвет B -  1 нить Isager Tweed (70% шерсть, 30% мо-
хер) от Isager 50 г / 200 м. 
150 (150) 150 (150) 150 (150-200) g. 
Сложенная вместе с  
1 нитью Silk Mohair (75% супер кид мохер, 25% шелк) 
от Isager 25 г / 212 м. 
75 (75) 75 (75) 75 (75-100) g. 
Пример песочно-желтого цвета связан из пряжи Is-
ager Tweed в цвете Sand and Lemon, сложенной вме-
сте с Silk  
Mohair в цвете 2s и 59.  
Пример бело-черного цвета связан из пряжи Isager 
Tweed в цвете Raw white and Charcoal, сложенной 
вместе с Silk Mohair в цвете E0 и 30.  
 
ПРЕДЛОЖЕННЫЕ СПИЦЫ 
Круговые спицы 4 и 4,5 мм (40, 80 и/или 100 см), кру-
говые спицы 3,5 мм (40 см).  
Чулочные спицы того же самого размера или круго-
вые спицы (80 см), если Вы вяжете с использованием 
метода Magic Loop.  
 
 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
22 п. x 30 рядов лиц.гл. на спицах 4 мм = 10 x 10 см. 
22 п. x 25 рядов жаккардовым узором на спицах 4,5 
мм = 10 x 10 см. 
Примечание: при вязании жаккардовым узором мо-
жет быть стоит вязать на спицах размером на 0,5-1 мм 
больше, чем Вы используете при вязании лиц.гл. из 
пряжи одного цвета. Настоятельного рекомендуется 
связать образец цветным узором и однотонной пря-
жей прежде, чем Вы начнете вязать пуловер.  
 
АББРЕВИАТУРА 
ПМ = поместить маркер 
СМ = снять маркер с левой спицы на правую 
 
СХЕМА 
Схема приведена на последней странице инструкции.  
При вязании поворотными рядами лиц.р. читать 
справа налево и снизу вверх, изн.р. читать слева 
направо и снизу вверх. При вязании круг.р. схему чи-
тать справа налево и снизу вверх. 
 

 
 

 
 

http://%D0%BC%D0%B0%D0%BC%D0%B8%D0%BD%D1%8B%D1%80%D1%83%D1%87%D0%BA%D0%B8.%D1%80%D1%84/


 
Перевод описания только для личного использования! МаминыРучки.рф 

3 
 
 

ДОМИНИРУЮЩИЙ ЦВЕТ 
Когда Вы вяжете пряжей двух цветов, крайне важно 
то, как две нити протягиваются позади работы. В за-
висимости от того, как Вы держите 2 нити, один цвет 
выделяется над другим, что важно для выражения 
узора в работе. При вязании обеими нитями в левой 
руке, нить доминирующего цвета должна быть самой 
близкой к полотну (к себе). 
 
Оба пуловера в описании связаны с пряжей цвета B 
как доминирующим цветом. В зависимости от цветов, 
которые Вы комбинируете и который Вы хотите 
больше подчеркнуть, Вы можете выбрать как доми-
нирующий или цвет A, или B. Независимо от выбора, 
важно, чтобы доминирующий цвет оставался одним и 
тем же на протяжении всей работы, иначе в резуль-
тате узор буден выражен неровно. 
 
УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ 
Для этого пуловера используется метод German Short 
Rows method. 
 
Прибавки 
+1ЛицЛ – левой спицей, движением спереди назад 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать лиц.п. за заднюю стенку (прибав-
лена 1 петля с наклоном влево) 
+1ЛицП - левой спицей, движением сзади вперед 
поднять нить между только что провязанной и след. 
петлей, провязать лиц.п. (прибавлена 1 петля с накло-
ном вправо). 
 
Убавки 
2 п. вместе лиц.п. – убавлена 1 петля с наклоном 
вправо 
ССЛ – снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., за-
тем вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не 
меняя их новой ориентации и провязать их вместе 
лиц.п. за задние стенки – убавлена 1 п. с наклоном 
влево  
 

 
 
СПИНКА 
Спинку вязать поворотными рядами. Укороченные 
ряды выполняются в верхней части, чтобы припод-
нять и сформировать спинку.  
Набрать 110 (116) 122 (126) 132 (140) п. пряжей цвета 
А на круговые спицы 4 мм методом временного 
набора петель, так как позже петли будут открыты и 
использованы для вязания плеч и воротника. 
Совет: Автор набирала петли вокруг лески для спиц 
вместо отрезка бросовой пряжи. Таким образом, она 
считает, что петли легче контролировать и переме-
щать по кругу при вязании их позже.  
Пряжу обрезать. 
 
Снять первые 39 (41) 43 (45) 47 (50) п. с левой спицы 
на правую спицу. 
Присоединить новую пряжу цвета A и вязать лиц.п. 
32 (34) 36 (36) 38 (40) п., повернуть 
1 ряд (ИР) изн.п. до и включая петли, где Вы доба-
вили пряжу, 5 изн.п., повернуть 
2 ряд (ЛР) лиц.п. до и вкл. предыд. укороченный ряд 
(двойную петлю поворота), 5 лиц.п., повернуть 
3 ряд (ИР) изн.п. до и вкл. предыд. укороченный ряд, 
5 изн.п., повернуть 
4 ряд (ЛР) вязание до и вкл. предыд. укороченный 
ряд, 5 лиц.п., повернуть 
Повторить 3 ряд и 4 ряд еще 5 (6) 6 (6) 6 (7) раз. 
Изн.п. до конца.  
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Высота работы теперь составляет приблизительно 5,5 
(6) 6 (6) 6 (6,5) см. 
 
Вязать поворотными рядами лиц.гл. в общей сложно-
сти 26 (28) 30 (34) 36 (38) рядов. Теперь Вы провязали 
приблизительно 14 (15) 16 (17) 18 (19) см по центру 
спинки.  
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать узором поворот-
ными рядами по Схеме для тела.  
Первый ряд - лиц.р.  
Вязать до и включая ряд 14 (14) 14 (14) 14 схемы.  
 
Прибавить петли для пройм. 
Продолжить вязать поворотными рядами согласно 
схемы, выполняя прибавки для пройм в след. 3 (3) 3 
(3) 4 (4) лиц.р. = 116 (122) 128 (132) 140 (148) п. на 
спицах. 
Ряды с прибавками выполнять следующим образом: 1 
лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до 1 п. перед концом, 
+1ЛицП, 1 лиц.п. 
Изн.п. до конца = ряд 20 (20) 20 (20) 22 (22) схемы. 
Пряжу обрезать и петли отложить. 
 
ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 
Поместить оставшиеся 39 (41) 43 (45) 47 (50) п. набор-
ного ряда петель с левой стороны на спицы 4 мм. 
Вязать укороченными рядами, чтобы сформировать 
левое плечо. Первый ряд - лиц.р., вязать по направле-
нию от выреза горловины к пройме. Удостоверьтесь, 
что петли распределены правильно. 
Присоединить новую пряжу цвета A и вязать следую-
щим образом: 
1 ряд (ЛР) 5 лиц.п., повернуть 
2 ряд (ИР) изн.п.  
3 ряд (ЛР) лиц.п. до и включая предыдущий укоро-
ченный ряд, 5 лиц.п., повернуть 
4 ряд (ИР) изн.п.  
Повторить 3 ряд и 4 ряд еще 5 (6) 6 (6) 6 (7) раз. 
Вязать 0 (2) 4 (4) 6 (6) рядов лиц.гл. 
 
Прибавить петли для выреза горловины следующим 
образом: 
1 ряд (ЛР) 3 лиц.п., +1ЛицЛ, 1 лиц.п. 
2 ряд (ИР) изн.п.  
Повторить 1 ряд и 2 ряд еще 5 (6) 6 (7) 7 (7) раз = 45 
(48) 50 (53) 55 (58) п. на спицах. 
Пряжу обрезать и петли отложить. 
 
ПРАВОЕ ПЛЕЧО 
Снять отложенные 39 (41) 43 (45) 47 (50) п. с правой 
стороны на спицы 4 мм спицы.  
Вязать укороченными рядами, чтобы сформировать 
правое плечо. Первый ряд - изн.р. Удостоверьтесь, 
что петли распределены правильно. 
Присоединить новую пряжу цвета A и вязать следую-
щим образом: 
1 ряд (ИР) 5 изн.п., повернуть 
2 ряд (ЛР) лиц.п.  

3 ряд (ИР) изн.п. до и включая предыдущий укоро-
ченный ряд, 5 изн.п., повернуть 
4 ряд (ЛР) лиц.п.  
Повторить 3 ряд и 4 ряд еще 5 (6) 6 (6) 6 (7) раз. 
Вязать 1 (3) 5 (5) 7 (7) рядов лиц.гл. 
 
Прибавить петли для выреза горловины следующим 
образом: 
1 ряд (ЛР) 3 лиц.п., +1ЛицП, 1 лиц.п. 
2 ряд (ИР) изн.п.  
Повторить 1 ряд и 2 ряд еще 5 (6) 6 (7) 7 (7) раз = 45 
(48) 50 (53) 55 (58) п. на спицах. 
Пряжу не обрезать. 
 
ПЕРЕД 
Соединить плечи, чтобы сформировать перед. 
Вязать лиц.п. правое плечо, набрать 20 (20) 22 (20) 22 
(24) п. методом backwards loop method в расширение 
правого плеча и вязать петли левого плеча = 110 (116) 
122 (126) 132 (140) п. на спицах. 
Вязать 11 (11) 11 (11) 11 (13) рядов лиц.гл. 
 
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать поворотными ря-
дами согласно схеме для тела. Первый ряд - лиц.р. 
Лиц.п. до и включая ряд 14 (14) 14 (14) 14 (14) схемы. 
 
Прибавить петли для пройм. 
Продолжить вязать поворотными рядами согласно 
схеме, выполняя прибавки для пройм в след. 3 (3) 3 
(3) 4 (4) лиц.р. = 116 (122) 128 (132) 140 (148) п. на 
спицах. 
Ряды с прибавками выполняются следующим обра-
зом: 1 лиц.п., +1ЛицЛ, лиц.п. до послед. 1 п., 
+1ЛицП, 1 лиц.п.  
Изн.п. до конца = ряд 20 (20) 20 (20) 22 (22) схемы. 
Пряжу не обрезать. 
 
ТЕЛО 
Соединить перед и спинку следующим образом: 
Вязать по схеме для тела (ряд 21 (21) 21 (21) 23 (23)) 
по петлям переда, набрать 3 (3) 3 (3) 7 (9) п. методом 
backwards loop method в расширение переда (цвет A), 
вязать спинку по схеме для тела (ряд 21 (21) 21 (21) 
23 (23)), набрать 3 (3) 3 (3) 7 (9) п. методом backwards 
loop method в расширение спинки (цвет A) = 238 (250) 
262 (274) 294 (314) п. на спицах. 
Поместить 4 маркера, 2 с каждой стороны работы. 
Для размеров XS-L поместить маркеры с каждую сто-
рону от новых петель. Для размера XL и XXL, поме-
стить маркеры с каждой стороны от 3 центр. петель, 
которые были недавно набраны. Боковые панели на 3 
п. вязать во всех круг.р. согласно схеме. Маркер 
начала круг.р. расположен между передом и боковой 
панелью с правой стороны. 
В круг.р., где Вы вяжете узор пряжей только 1 
цвета, было бы удобно присоединить новую пряжу 
контрастного цвета у боковой панели с противопо-
ложной стороны от начала круг.р. Таким образом, у 
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Вас не будет необходимости вязать пряжей полно-
стью круг.р. Вам потребуется нить длиной прибли-
зительно 20 см. Та же самая нить используется в 
обоих круг.р.  
 
Вязание круг.р. согласно схеме для тела с панелями 
по боковым сторонам, пока узор по схеме не будет 
связан полностью. 
 

 
 
Перейти на спицы 4 мм и вязать лиц.п. 10 круг.р. пря-
жей цвета B повторными рядами и продолжая вязать 
боковые панели. 
 
Перейти на спицы 3,5 мм и вязать лиц.п. 1 круг.р. цве-
том B.  
Удалите все маркеры, кроме маркера начала круг.р.  
 
Вязать 7 см резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.). 
Вязать 2 круг.р. двойным вязанием след.обр.:  
1 круг.р. * 1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей *, повторять от * до * до конца 
2 круг.р. * снять 1 п. как изн.п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п. *, повторять от * до * до конца 
Закрыть петли методом tubular bind off. 
 

 
 
 
ВОРОТНИК 
Воротник вяжется круг.р. на спицах 3,5 мм (40 см).  
Поместить отложенные петли спинки н спицы. 
Удостоверьтесь, что петли распределены правильно. 
Присоединить новую пряжу цвета A и поднять петли 
вдоль края выреза, в общей сложности 110 (114) 118 
(122) 128 (134) п. Это соответствует поднятию при-
близительно всех петель. ПМ (начало круг.р.). 
Вязать 2,5 (2,5) 2,5 (3) 3 (3) см резинкой (1 лиц.п., 1 
изн.п.).  
 
Вязать 4 круг.р. двойным вязанием следующим обра-
зом: 
1 круг.р. * 1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей *, повторять от * до * до конца 
2 круг.р. * снять 1 п. как изн.п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п. *, повторять от * до * до конца 
Повторить 1 круг.р. и 2 круг.р. еще 1 раз.  
Петли, закрытые методом tubular bind off, создают 
красивый край воротника. 
Край трубчатый, полый, что позволяет продеть в во-
ротник резинку. Резинка поможет сохранить ворот-
нику форму и красоту.  
Закрыть петли методом tubular bind off. 
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РУКАВА 
Пряжей цвета А поднять 85 (87) 89 (91) 95 (99) п. 
вдоль края проймы спицами 4 мм (40 см). Начать от 
основания проймы и поднять приблизительно 3 из 4 
п. от основания проймы.  
Поместить 2 маркера, по 1 с каждой стороны от цен-
тральных 3 п. основания проймы, таким образом, эти 
петли будут находится точно над боковыми панелями 
тела пуловера. Маркер начала круг.р. находится на 
левой стороне.  
Лиц.п. до конца. 
Пряжу обрезать. 
 
Вязать укороченными рядами верхнюю часть рукава, 
чтобы приподнять окат рукава. 
ПМ к верхней точке рукава, на линии плеча, где Вы 
подняли петли. 
Снять петли до 8 п. перед маркером с левой спицы на 
правую спицу.  
Присоединить новую пряжу А и вязать следующим 
образом: 
1 ряд (ЛР) 8 лиц.п., СМ, 8 лиц.п., повернуть. 
2 ряд (ИР) изн.п. до маркера, СМ, 12 изн.п., повер-
нуть. 
3 ряд (ЛР) лиц.п. до и вкл. предыдущий укороченный 
ряд, 4 лиц.п., повернуть. 
4 ряд (ИР) изн.п. до и вкл. предыдущий укороченный 
ряд, 4 изн.п. повернуть. 
Повторить 3 ряд и 4 ряд еще 2 (2) 3 (3) 4 (4) раза. 
Укороченные ряды в верхней части рукава теперь за-
вершены. Удалить маркер в верхней части рукава. 
Лиц.п. до начала круг.р.  
 

Вязать рукав круг.р., пока длина рукава не составит 
приблизительно 22 (22) 22 (22) 22 (22) см от основа-
ния проймы, в то же время убавить петли каждые 10 
(10) 9 (9) 7 (6) круг.р. всего 6 (6) 7 (7) 9 (10) раз = 73 
(75) 75 (77) 77 (79) п. на спицах. 
Круг.р. с убавками вязать следующим образом: 2 п. 
вместе лиц.п., лиц.п. до 2 п. перед маркером, ССЛ, 
СМ, 3 лиц.п. 
 
Перейти на спицы 4,5 мм и вязать по схеме для ру-
кава, выполняя панель на 3 п. между 2 маркерами.  
Перейти на спицы 4 мм и вязать 8 круг.р. пряжей B и 
продолжая вязать панель между 2 маркерами.  
Перейти на спицы 3,5 мм и вязать лиц.п. 1 круг.р. пря-
жей В, в то же время равномерно распределить и про-
вязать 2 п. вместе лиц.п. 5 (5) 5 (5) 5 (7) раз = 68 (70) 
70 (72) 72 (72) п. на спицах. 
 
Вязать 10 см резинкой (1 лиц.п., 1 изн.п.). 
Вязать 2 круг.р. двойным вязанием след.обр.: 
1 круг.р. * 1 лиц.п., снять 1 п. как изн.п. с пряжей пе-
ред петлей *, повторять от * до * до конца 
2 круг.р. * снять 1 п. как изн.п. с пряжей за петлей, 1 
изн.п. *, повторять от * до * до конца 
Закрыть петли методом tubular bind off. 
 
Второй рукав вязать таким же образом. 
 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить концы всех нитей.  
Пуловер постирать и заблокировать. 
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